Gyakorlé feladatok informatikabol "Téblazatkezelés I1.

Eurdpai parlamenti valasztasok, 2004. VII. 2.

A magyar vilasztisi rendszerben a listds manditumokat a flamand matematikus, dHondt dltal meghatdrozott algo-
ritmus szerint osztjak ki a valasztdson indulé partok kozott. A kovetkezd téblazat a 2004-es EP-valasztasok szampél-
ddjin keresztiil ezt a médszert mutatja be.

Az els6 sorban a jeloltet 4llit (és mellesleg megfelelS szdma szavazatot kapott) partok réviditett neve szerepel. Az
elsé oszlopban a képvisel6k szamanak megfelelSen az 1 és 24 kozotti egészek allnak.

A misodik sorban az egyes partok listdira leadott szavazatok szdma lithaté. Ezutdn a szavazatok szdmdanak fele, har-
mada, ..., 1/24-ed része kovetkezik. (E mondat jelentése jol lithat6 példiul a 10-es szdam mellett).

Az aldbbi lépések szerint készitsd el a mellékelt tablazat masolatat!

1. Az A2-es celldba egy 1-es keriiljon!
Az A jeld oszlop 3. celldjitdl a 25.-ig irj olyan képletet, mely a folotte 1év6 szdmnil eggyel nagyobb szdmot

adja eredményiil!
3. A; elsé sor ri]élgy celljjiba az in- MDF SZDSZ MSZP FIDESZ
1 164025,000  237908,000 1054921,00] 1457750,00
2 82012,50,  118954,00  527460,50  728875,00
4. A pértok neve ali rd be a rdjuk 3 54675,00 79302,67| 351640,33  485916,67
leadott szavazatok szamat (azaz 4 41006,25 59477,00 263730,25 364437,50
B2-t6l E2-ig ird be a minta meg- 5 32805,00 47581,60]  210984,20)  291550,00
6
7
8

//////

ird a minta szerint!

felelé" celliiban lithat6 négy szd- 27337,50 39651,33  175620,17| 24295833

; EO?; b vl 23432,14 33986,86)  150703,000  208250,00
+ Fzek utdn f1j be valamelyik me- 20503,13 29738,50]  131865,13] 18221875
z8be olyan képletet, mely az osz-

lop mésodik cellsiban 4ll6 sz4m 9 1822500 2643422 11721344  161972,22
és a sor elss cellijaban llé szdm 100 1640250  23790,80 10549210  145775,00

hényadosit szamitja kil Ez a kép- 11 14911,36 2162800  95901,91|  132522,73
let legyen fiiggdlegesen is, viz- 12 13668, 75 19825,67 87910,08 121479,17
szintesen is masolhato. 13 12617,31 18300,62  81147,77  112134,62
6. Az tresen maradt cellkba (23 14 1171607 1699343 7535150  104125,00

SO“;%,“ f‘sk‘f ‘I’SZIO}’ban) misold be 15 1093500  15860,53  70328,07 9718333
az €l0z0 kepictet. 16 10251,56 14869,25 65932,56 91109,38

7. Az els6 oszlop szélességét 1,2

e 2 kiverkend né " 17, 9648,53 13994,59 62054,18 85750,00
cm-re, a ovetkezo negy OSZ Op
szélességét 2,4 cm-re dllitsd be! 18 9112,50 13217,11 58606,72 80986, 11
8. Tgazitsd korépre az els6 sorban 19 8632,89 12521,47 55522,16 76723,68
szerepl6 pértnév—r(jviditéseket! 20 8201,25 11895,40 52746,05 72887,50
9. A B, C D és E jeld oszlopban 21 7810,71 11328,95 50234,33 69416,67
szerepl6 szimok két tizedes- 22 7455,68 10814,00 47950,95 66261,36
jeggyel jelenjenek meg! , 23 7131,52  10343,83 4586613  63380,43
10. Hozz létre 1j stilust sziirke né- o4 6834.38 9912,83 43955,04 60739,58

ven. mely a cella hdttérszinée
sztirkére dllitja és a cella minden oldalat szegéllyel litja el!

11. A B, C, D és E jeld oszlopban (feltételes formazis segitségével) dllitsd be a sziirke stilust azokra a cellikra,
amelyekben 115 000-nél nagyobb szdm 4ll!

12. A téblizatot a minta szerint vedd koriil szegéllyel, majd —ugyancsak szegéllyel- vilaszd el az elsG sort és az
els6 oszlopot a tovabbiaktol!

13. A téblazatot helyezd a lap kozepére!

14. Az él6fej kozepére ird az ,,EP-vilasztisok, 20047 cimet (idézdjelek nélkiil)!

15. Megfelel6 mezGk hasznilatival helyezd el az €l6lab bal szélén az aktuilis ditumot, jobb szélén az dtvonalat és
dllomanynevet! Mis ne legyen az él6fejben-élslibban!
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